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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ              
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ – ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ
Δ/νση Διαχείρισης Ακίνητης Περιουσίας

Τμήμα Επένδυσης Ελληνικού 

& Ιδ. Οικονομίας
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ Υ1γ/Γ.Π/οικ.47829/2017 (ΦΕΚ 2161 Β’)

Σχετική Νομοθεσία:

1. Ν. 4442/2016 (ΦΕΚ 230 Α)

2. Κ.Υ.Α 16228/2017 (ΦΕΚ 1723/Β΄/18-5-2017)

3. Φ15/οικ.62588/754/2-6-2016 Εγκύκλιος Υπουργείου Οικονομίας & Ανάπτυξης

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ
Για τα καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος του άρθρου 80 του ν. 3463/2006 τα θέατρα και τους κινηματογράφους ο Δήμος χορηγεί βεβαίωση εγκατάστασης, μετά από αίτηση του ενδιαφερόμενου στο αρμόδιο Τμήμα Επένδυσης Ελληνικού & Ιδ. Οικονομίας  εντός δεκαπέντε (15) ημερών και ισχύει για πέντε (5) μήνες εντός των οποίων θα πρέπει να έχει υποβληθεί η γνωστοποίηση εφόσον επιτρέπεται από την πολεοδομία η εγκατάσταση στη συγκεκριμένη τοποθεσία του καταστήματος. 

Η απόρριψη του αιτήματος αιτιολογείται ειδικώς.

Σε περίπτωση παρέλευσης άπρακτης της προθεσμίας του 15νθημέρου, θεωρείται ότι η βεβαίωση έχει χορηγηθεί, εφόσον η λειτουργία της συγκεκριμένης δραστηριότητας στη συγκεκριμένη θέση δεν απαγορεύεται. Ο ενδιαφερόμενος μπορεί τότε, με αίτησή του, να ζητήσει τη χορήγηση βεβαίωσης από την αρμόδια υπηρεσία του Δήμου, λόγω παρέλευσης της ανωτέρω προθεσμίας.

Ο επιχειρηματίας προμηθεύεται από τον Δήμο την βεβαίωση περί μή οφειλής και το παράβολο των 185 ευρώ.

Στο Δήμο υποβάλλεται ηλεκτρονικά στο e-mail protokollo@elliniko-argyroupoli.gr ή δια ζώσης στο Τμήμα Επένδυσης Ελληνικού & Ιδ. Οικονομίας τα κάτωθι:

1) Αίτηση για χορήγηση βεβαίωσης για την εγκατάσταση στη συγκεκριμένη τοποθεσία του ενδιαφερόμενου (με βεβαίωση του γνησίου της υπογραφής από Κ.Ε.Π. ή άλλη δημόσια υπηρεσία εάν προσέλθει άλλο πρόσωπο), Παράρτημα Α της ανωτέρω ΚΥΑ, όπου δηλώνεται η ακριβής θέση (διεύθυνση, αριθμός, Τ.Κ, περιοχή, οικοδομικό τετράγωνο του ΚΥΕ), οι ΚΑΔ, και υποβάλλεται σκαρίφημα (google map όπου σημειώνεται το ακριβές σημείο της εγκατάστασης).

2) Υπεύθυνη δήλωση του ενδιαφερόμενου (άρ.8 του Ν.1599/1986) στην οποία δηλώνεται ότι ο κανονισμός της πολυκατοικίας δεν απαγορεύει τη χρήση του χώρου για τη λειτουργία του από ίδρυση καταστήματος. Ελλείψει κανονισμού, υποβάλλεται Υπεύθυνη Δήλωση του ιδιοκτήτη του χώρου, στο οποίο θα εγκατασταθεί το κατάστημα, στην οποία δηλώνεται ότι δεν υφίσταται κανονισμός της πολυκατοικίας.
3) Φωτοαντίγραφο δελτίου ταυτότητας ή άλλου εγγράφου από τα προβλεπόμενα στην παρ. 4 του άρθρου 3 του Ν. 2690/1999, όπως ισχύει μετά την τροποποίηση του με το άρθρο 25 του Ν. 3731/2008 (σχετική προσωρινή βεβαίωση της αρμόδιας αρχής, διαβατήριο, άδεια οδήγησης ή ατομικό βιβλιάριο υγείας όλων των ασφαλιστικών φορέων) και, εάν ο αιτών είναι αλλοδαπός - πολίτης κράτους μη μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης, φωτοαντίγραφο ισχύουσας άδειας διαμονής που του επιτρέπει την άσκηση ανεξάρτητης οικονομικής δραστηριότητας. Αν ο ενδιαφερόμενος είναι ομογενής υποβάλλει ειδική ταυτότητα ομογενούς ή προξενική θεώρηση για επαναπατρισμό.

Στην περίπτωση όπου αίτηση υποβάλλει εταιρεία, ο Δήμος αναζητά αυτεπάγγελτα:

i) Αντίγραφο του ισχύοντος και καταχωρισμένου στο μητρώο καταστατικού της εταιρείας από την αρμόδια για την τήρηση του μητρώου αυτής Αρχή

ii) Πιστοποιητικό της αρμόδιας για την τήρηση του μητρώου διοικητικής ή δυναστικής αρχής περί τροποποιήσεων καταστατικού/μη λύσης της εταιρείας

Για την έναρξη της λειτουργίας των καταστημάτων απαιτείται η προηγούμενη γνωστοποίηση σύμφωνα με το Παράρτημα Β της ΚΥΑ 16228/2017.
Ο ενδιαφερόμενος μπορεί να προχωρήσει στη γνωστοποίηση καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος η οποία γίνεται ηλεκτρονικά βάση του Παραρτήματος Β της ανωτέρω ΚΥΑ  μέσω της ιστοσελίδας  https://notifybusiness.gov.gr, αφού πρώτα έχει προμηθευτεί τη βεβαίωση εγκατάστασης και έχει πληρώσει το παράβολο 185 ευρώ στο Δήμο.
Παρόλα αυτά απαραίτητη προϋπόθεση για την ολοκλήρωση της γνωστοποίησης είναι η μη ύπαρξη εις βάρους του ενδιαφερόμενου ληξιπρόθεσμων οφειλών προς το Δήμο (παρ. 6 άρθρου 3 της ΚΥΑ) και η ταυτοποίηση του γνωστοποιούντος από το Δήμο μέσω της ταυτότητας (παρ.3 άρθρου 3 της ΚΥΑ).

Ο Δήμος διαβιβάζει την ανωτέρω γνωστοποίηση εντός πέντε (5) ημερών, στις συναρμόδιες υπηρεσίες (υγειονομική υπηρεσία, πυροσβεστική υπηρεσία, Πολεοδομία, Α.Τ, Τουριστική & Δημοτική Αστυνομία) για τον έλεγχο του καταστήματος
Μετά την υποβολή της γνωστοποίησης και καθ΄ όλη την διάρκεια λειτουργίας της δραστηριότητας του καταστήματος θα πρέπει υποχρεωτικά να τηρούνται σε φάκελο εντός του καταστήματος όλα τα δικαιολογητικά που αναφέρονται στο άρθρο 4 της ανωτέρω ΚΥΑ.

- Οι απαιτούμενες υπεύθυνες δηλώσεις και οι εξουσιοδοτήσεις να είναι επικυρωμένες για το γνήσιο της υπογραφής από Δημόσια Αρχή ή ψηφιακά υπογεγραμμένες (gov.gr).

- Το ίδιο είδος καταστήματος θα αναγράφεται σε όλα τα δικαιολογητικά που κατατίθενται.

- Επισημαίνουμε ότι σε καμία περίπτωση το κατάστημα δεν μπορεί να λειτουργήσει νόμιμα χωρίς γνωστοποίηση. Τα καταστήματα που λειτουργούν έχοντας υποβάλλει γνωστοποίηση χωρίς παράβολο ή με ληξιπρόθεσμες οφειλές, σε περίπτωση μη συμμόρφωσης σφραγίζονται αυτεπαγγέλτως. Επίσης η υποβολή γνωστοποίησης χωρίς την έκδοση βεβαίωσης εγκατάστασης ή εάν αυτή έχει λήξει επιφέρει το πρόστιμο της παραγράφου 3.3 του άρθρου 14 της ΚΥΑ 16228/2017 και σε περίπτωση μη συμμόρφωσης επιφέρει τη σφράγιση του καταστήματος.

- Σας ενημερώνουμε ότι υποχρεούστε να καταβάλλετε στο Δήμο δημοτικό τέλος 0,5% για τα καταστήματα με τραπεζοκαθίσματα.

- Απαραίτητο είναι το βιβλίο αναφορών καπνίσματος το οποίο πρέπει να θεωρηθεί από το Δήμο (Ν.3868/10).

- Οι επιγραφές των καταστημάτων γράφονται υποχρεωτικά στην ελληνική γλώσσα. Επιτρέπεται επιπρόσθετη αναγραφή της επιγραφής σε άλλη γλώσσα με μικρότερα στοιχεία (άρθρο 6 Ν.2946/01).

-  Για ειδικές περιπτώσεις που διέπονται από ειδικές νομοθετικές διατάξεις μπορεί να ζητηθούν  επιπλέον δικαιολογητικά από την υπηρεσία μας.

Για τις δραστηριότητες του άρθρου 10,11,12 της ΚΥΑ 16228/2017 ο επιχειρηματίας οφείλει να υποβάλλει ηλεκτρονικά το Παράρτημα Ε της ανωτέρω ΚΥΑ χωρίς την έκδοση βεβαίωσης και χωρίς παράβολο από τον Δήμο.

ΜΕΤΑΒΟΛΗ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ (άρθρο 5 της ΚΥΑ 16228/2017)

Η γνωστοποίηση μεταβάλλεται για οποιονδήποτε λόγο μεταβληθούν τα στοιχεία της δραστηριότητας (παρ.4 του άρθρου 6 του Ν. 4442/2016), εκτός αν πρόκειται να μεταβληθεί ο τόπος άσκησης της δραστηριότητας οπότε υποβάλλεται νέα γνωστοποίηση (παρ 5 άρθρου 6 του Ν. 4442/2016).

Η μεταβολή πρέπει να έχει υποβληθεί πριν το κατάστημα δραστηριοποιηθεί υπό τα νέα στοιχεία.

Στη μεταβολή λόγω προσθήκης δραστηριότητας εκδίδεται **επικαιροποιημένη βεβαίωση εγκατάστασης εντός 10 ημερών από το Δήμο και παράβολο 185 ευρώ (άρθρο 5 της ΚΥΑ 16228/2017).

Σε περίπτωση παύσης λειτουργίας του καταστήματος (οριστική διακοπή της δραστηριότητας στη συγκεκριμένη τοποθεσία) ο φορέας της οικονομικής δραστηριότητας υποχρεούται σε γνωστοποίηση της παύσης αυτής μέσω της ιστοσελίδας https://notifybusiness.gov.gr, (άρθρο 5 παρ. 15 της ΚΥΑ 16228/2017).
Για περισσότερες πληροφορίες υποβολής της ηλεκτρονικής πλατφόρμας μπορείτε να επικοινωνείτε με το Γραφείο Υποστήριξης του Υπουργείου Οικονομίας & Ανάπτυξης στην ηλεκτρονική διεύθυνση notifyhelpdesk@ggb.gr ή στο τηλέφωνο 2103893832.
ΧΡΗΣΗ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΚΑΙ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Η χρήση της μουσικής δηλώνεται με την γνωστοποίηση νέα ή μεταβολή και ο Δήμος εκδίδει άδεια παράτασης ωραρίου μετά από σχετική αίτηση του ενδιαφερόμενου με μόνη την προσκόμιση του αποδεικτικού υποβολής της γνωστοποίησης, χωρίς κανένα άλλο δικαιολογητικό (άρθρο 7  ΚΥΑ 16228/2017).

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
· Συμπληρώνεται και το Παράρτημα Δ του ν.16228/18-5-2017 σελίδες 20-21 το οποίο αφορά υπεύθυνη δήλωση σχετικά με τον Υγειονομικό Υπεύθυνο του καταστήματος και η οποία πρέπει να φυλάσσεται το κατάστημα.

· Ο κάθε ενδιαφερόμενος φορέας δραστηριότητας φέρει την ευθύνη για τα περιλαμβανόμενα σε αυτήν στοιχεία (αρ.3, παρ.5 του ν.16228/18-5-2017).

· Μετά την κατάθεση της γνωστοποίησης θα πρέπει υποχρεωτικά να τηρούνται εντός του καταστήματος όλα τα δικαιολογητικά που αναφέρονται στο άρ.4 παρ. 1-5 καθώς και του άρ.9 (τήρηση μέτρων πυροπροστασίας) του ν.16228/18-5-2017 ΦΕΚ1723/Β’.

· Μετά την υποβολή γνωστοποίησης θα διενεργηθεί έλεγχος από τις εκάστοτε αρμόδιες υπηρεσίες (πχ. Υγειονομική Υπηρεσία, Πυροσβεστική, Πολεοδομία, Ελληνική Αστυνομία κλπ.)
· Εάν διαπιστωθούν από την αρμόδια υπηρεσία αδειοδοτήσεων παραβάσεις περί των δηλωθέντων στην γνωστοποίηση, τότε επιβάλλονται οι σχετικές κυρώσεις του άρθρου 14 & 15 του ν.16228/18-5-2017 ΦΕΚ1723/Β΄.

