Κοινωνικό Παντοπωλείο Δήμου Ελληνικού – Αργυρούπολης
Ενημερωτικό Δράσεων
Ο Δήμος Ελληνικού – Αργυρούπολης προσπαθώντας να ανταποκριθεί στις ανάγκες προ και μετά κρίσης, υλοποίησε μια σειρά από προγράμματα, στοχευμένες δράσεις και Δομές για την κοινωνική ένταξη και την αντιμετώπιση της φτώχειας με απώτερο σκοπό να αντιμετωπιστεί η φτωχοποίηση των κατοίκων και η ανακούφιση των νοικοκυριών μέσα από ενέργειες υλικής ενίσχυσης, ψυχοκοινωνικής στήριξης, πληροφόρησης και διασύνδεσης.
Το Κοινωνικό Παντοπωλείο εντάσσεται στο πλαίσιο της ασκούμενης Τοπικής Κοινωνικής Πολιτικής και λειτουργεί αδιάλειπτα από τον Οκτώβριο του 2014. Η λειτουργία και η διαχείριση του, μετά την έγκριση της Ε.Υ.Δ.Ε.Π. Αττικής, εντάσσεται - από το 2017 - στο πλαίσιο της Πράξης «Δομή Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο – Κοινωνικό Φαρμακείο (ΜΙS 5001712)» και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (Ε.Κ.Τ.) και είναι πλαισιωμένο από Κοινωνική Λειτουργό και Διοικητικό Υπάλληλο. 
Βασικός σκοπός της Δομής Παροχής Βασικών Αγαθών «Κοινωνικό Παντοπωλείο» παραμένει η κάλυψη πρωτογενών αναγκών ευπαθών κοινωνικά και οικονομικά ατόμων και οικογενειών που κατοικούν στα όρια της πόλης μας, όπου αδυνατούν να ανταποκριθούν σε βασικές ανάγκες διαβίωσης. Παρέχει σταθερή τροφοδοσία σε μηνιαίο επίπεδο στους ωφελούμενους του προγράμματος, διαθέτοντας συσκευασμένα τρόφιμα, είδη ατομικής υγιεινής, είδη καθαριότητας και βρεφανάπτυξης και κατά περιόδους προϊόντα ένδυσης και υπόδησης, οικιακού εξοπλισμού καθώς και παιχνιδιών και βιβλίων. Ήδη από τον Νοέμβριο του 2014 μέχρι σήμερα εξυπηρετούνται και στηρίζονται κάθε μήνα δεκάδες οικογένειες με διαπιστωμένα κοινωνικό  οικονομικά προβλήματα. 

Τα προαναφερθέντα είδη, προέρχονται κυρίως από δωρεές και χορηγίες ιδιωτών, επιχειρήσεων, συλλογικών οργάνων (σχολεία, φορείς, συλλόγους). Δημιουργείται μια αλυσίδα συνεργασίας με την τοπική κοινωνία προκειμένου να συλλεχθούν τα προαπαιτούμενα προϊόντα καθώς και συμπληρωματικών αγαθών έτσι ώστε  να ενισχυθούν τα νοικοκυριά που αδυνατούν να ανταποκριθούν στις βασικές ανάγκες διαβίωσης. Για τον λόγο αυτό προγραμματίζονται και ανάλογες δράσεις έτσι ώστε  να συλλεχθούν τα προϊόντα που χρειάζονται ανά καιρούς. 

Τέλος στο πρόγραμμα του Κοινωνικού Παντοπωλείου εντάσσονται νοικοκυριά που διαβιούν κάτω από το όριο της φτώχειας, όπως αυτό ορίζεται από την ετήσια έρευνα που διεξάγει η ΕΛΣΤΑΤ. Οι δικαιούχοι του προγράμματος του Κοινωνικού Παντοπωλείου προέρχονται από διάφορες ευπαθείς ομάδες. Είναι κυρίως άνεργοι, άποροι με χαμηλά έως και ανύπαρκτα εισοδήματα, συνταξιούχοι, άτομα με αναπηρία ή με σοβαρά προβλήματα υγείας καθώς και μονογονεϊκές οικογένειες. Ηλικιακά εντάσσονται, στην πλειοψηφία τους, στο φάσμα των 35 – 68 ετών και οι περισσότεροι αξιοποιούν και άλλες παροχές του Δήμου όπως, το Κοινωνικό Φαρμακείο, το Κέντρο Κοινότητας και τη Δημοτική Ιματιοθήκη. 
Πέρα από τις μηνιαίες διανομές και την κάλυψη των νοικοκυριών με τα βασικά είδη διατροφής και υγιεινής διενεργούνται από την Κοινωνική Λειτουργό της Δομής και τα ακόλουθα:

· Ενημέρωση στους ενδιαφερόμενους σχετικά με τις προϋποθέσεις ένταξης στο Κοινωνικό Παντοπωλείο καθώς και Υποδοχή και αξιολόγηση των αιτήσεων.
· Παροχή ψυχοκοινωνικής στήριξης στους αιτούντες του προγράμματος και όχι απλώς στους δικαιούχους της παροχής. στοχεύοντας στην επανένταξη και ενίσχυση των ευπαθών ομάδων και στην ευημερία του κοινωνικού συνόλου. Ανάλογα με τις εξατομικευμένες ανάγκες των ενδιαφερόμενων πραγματοποιείται η κατάλληλη δικτύωση με φορείς, η ενημέρωση σχετικά με προγράμματα εργασιακά, κοινωνικών επιδοματικών, τοπικών παροχών και οτιδήποτε άλλο αναδυθεί κατά την διάρκεια των συναντήσεων. Παρέχεται μια ολοκληρωμένη πληροφόρηση έτσι ώστε το άτομο να μπορέσει να αξιοποιήσει στο μέγιστο δυνατό τις υπηρεσίες και τις δυνατότητές του. 
· Κοινωνικές έρευνες ώστε να διαπιστωθούν οι  πραγματικές ανάγκες των νοικοκυριών και να ενισχυθούν με τον καλύτερο δυνατό τρόπο.

· Διανομές κατ΄ οίκον σε ηλικιωμένα άτομα και άτομα που αδυνατούν να παραβρεθούν στις προγραμματισμένες διανομές λόγω των προβλημάτων υγείας που αντιμετωπίζουν εφόσον διαπιστωμένα δεν υπάρχει συγγενικό ή φιλικό περιβάλλον.
· Συμμετοχή σε δράσεις δημοσιότητας και δικτύωσης για την προσέλκυση.
