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ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΗΣ ΣΤΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ 
ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2024
Ο Δήμος Ελληνικού - Αργυρούπολης στο πλαίσιο εφαρμογής της σχεδιαζόμενης Κοινωνικής Πολιτικής μέσω των υπαρχόντων κοινωνικών δομών λειτουργεί αδιάλειπτα από το 2014 το Κοινωνικό Παντοπωλείο. Το 2017 εντάχθηκε στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αττική 2014-2020» ενισχύοντας τη λειτουργία της Δομής με Κοινωνική Λειτουργό και Διοικητική Υπάλληλο.

Βασικός σκοπός της Δομής Παροχής Βασικών Αγαθών «Κοινωνικό Παντοπωλείο» παραμένει η κάλυψη πρωτογενών αναγκών ευπαθών κοινωνικά και οικονομικά ατόμων και οικογενειών που κατοικούν στα όρια της πόλης μας, μέσω της δωρεάν παροχής προϊόντων διατροφής και ειδών καθαριότητας και προσωπικής υγιεινής. Ήδη από τον Νοέμβριο του 2014 μέχρι σήμερα εξυπηρετούνται και στηρίζονται κάθε μήνα δεκάδες οικογένειες με διαπιστωμένα κοινωνικοοικονομικά προβλήματα.

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να καταθέσουν τη σχετική αίτηση με τα απαραίτητα δικαιολογητικά από Τετάρτη 1 Νοεμβρίου 2023 έως και Πέμπτη 30 Νοεμβρίου 2023, από τις 9:00 το πρωί έως τις 14:00 το μεσημέρι, καθημερινά στο Τμήμα Κοινωνικής Πολιτικής και Ισότητας των Φύλων (Κοινωνική Υπηρεσία) του Δήμου Ελληνικού – Αργυρούπολης, η οποία στεγάζεται επί της οδού Αλεξιουπόλεως 27 στην Αργυρούπολη (1ος Όροφος) καθώς και εναλλακτικά με την υποβολή ηλεκτρονικής αίτησης και με την ταυτόχρονη επισύναψη των απαιτούμενων δικαιολογητικών, στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου: aitimata@elliniko-argyroupoli.gr.

Αιτήσεις που δεν συνοδεύονται από όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά καθώς και μετά τη λήξη της προθεσμίας ΔΕΝ θα γίνονται δεκτές.

Πληροφορίες:
213 2026098 Κοινωνικό Παντοπωλείο, κ. Μάτσκα 
213 2026090 Τμήμα Κοινωνικής Πολιτικής & Ισότητας των Φύλων, κ. Κανελλάκη
Ακολουθούν το έντυπο της αίτησης και των απαραίτητων συνοδευτικών δικαιολογητικών. 
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